

Ейским районным судом в отношении психически больного мужчины, который пытался убить свою малолетнюю дочь, применены принудительные меры медицинского характера.

Судом установлено, что Свешников С.С. в мае 2013 года, находясь в одной из станиц Ейского района в своем домовладении с супругой и годовалой дочерью, имея умысел на убийство последней, проснулся, когда еще все спали, взял самодельный металлический нож, которым нанес своей дочери один удар в область сердца. От крика ребенка, проснулась жена, которая схватила девочку и выбежала из дома, тем самым помешав отцу довести свой преступный умысел до конца. Девочке, раненной в область сердца, была своевременно оказана медицинская помощь, что исключило ее смерть.

По данному факту Ейским МСО СУ СК РФ по краю в отношении Свешникова С.С. возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 30, п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство малолетнего ребенка).

Постановлением Ейского районного суда Свешников С.С. освобожден от уголовной ответственности за совершение инкриминируемого преступления, так как признан невменяемым, и в отношении него применены принудительные меры медицинского характера в виде принудительного лечения в психиатрическом стационаре специализированного типа.

Постановление суда вступило в законную силу.